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ОТЧЕТ
о работе комиссии по законодательству и правовым вопросам Общественной молодежной палаты при Законодательном Собрании Челябинской области за 2009-2010 гг.

Правовое направление для Общественной молодежной палаты при Законодательном Собрании Челябинской области (далее – Общественная молодежная палата) является традиционным с момента ее создания. 
В настоящее время в комиссию Общественной молодежной палаты по законодательству и правовым вопросам (далее – комиссия) входят 11 членов Общественной молодежной палаты. Председатель комиссии – Петров И.Г., заместитель председателя комиссии – Усманов М.М., секретарь комиссии – Коробейников Е.С. 
Комиссия за 2009-2010 гг. провела 12 заседаний. На втором заседании комиссии был утвержден координационный план работы на 2009-2010 гг., который состоял из 25 основных пунктов. 
За время работы комиссией были рассмотрены следующие проекты:
поправки в Правила дорожного движения;

поправки в Закон Челябинской области «Об административных правонарушениях в Челябинской области»;
поправки в Закон Челябинской области «О соблюдении общественного порядка на территории Челябинской области»;

поправки в Закон Челябинской области «Об установлении квоты для приема на работу инвалидов в Челябинской области»;
Закон Челябинской области «Об административной ответственности за нарушение тишины и покоя граждан в ночное время на территории Челябинской области»;

Закон Челябинской области «О частной милиции»;

законодательные инициативы, касающихся курительных смесей («спайсов»);

поправки в правовые документы Общественной молодежной палаты;

многие другие.

Комиссией были проведены несколько «круглых столов» касающихся защиты прав и законных интересов людей с ограниченными возможностями (инвалидов).

В первой половине декабря 2009 г. членами комиссии были проведены рейды по аптекам города Челябинска и Челябинской области на выявление нарушения законодательства по завышению цен на лекарственные средства первой необходимости.

12 декабря 2009 г. проведено уличное мероприятие в Красноармейском муниципальном районе Челябинской области по празднованию Дня Конституции Российской Федерации.
1 июня 2010 г. в городе Челябинск было проведено мероприятие, приуроченной к Дню защиты детей по сбору денежных средств для больных детей.

Комиссия способствовала открытию при Общественной молодежной палате при Законодательном Собрании Челябинской области «Центра по развитию волонтерского движения», было разработано Положение о данном Центре.

В декабре 2009 г. члены комиссии (Петров И.Г. и Коробейников Е.С.) стали лауреатами конкурса Законодательного Собрания Челябинской области «Челябинская область – это мы!» в номинации «Лучший законопроект» за разработку проекта Закона Челябинской области «Об обеспечении беспрепятственного доступа инвалидов и других маломобильных групп населения к информации, объектам социальной, транспортной и инженерной инфраструктур Челябинской области».
В 2010-2011 гг. комиссия также планирует рассматривать новые законопроекты, поправки в нормативные правовые акты Российской Федерации и Челябинской области, стоять на защите прав и законных интересов молодежи.
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