ОБЩЕСТВЕННАЯ МОЛОДЕЖНАЯ ПАЛАТА

ПРИ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОМ СОБРАНИИ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

КОМИССИЯ ПО РАЗВИТИЮ МОЛОДЕЖНОГО ПАРЛАМЕНТАРИЗМА
	


ОТЧЕТ

о работе комиссии по развитию молодежного парламентаризма Общественной молодежной палаты при Законодательном Собрании Челябинской области за 2009-2010 гг.

За год работы комиссии по развитию молодежного парламентаризма в более чем 10 муниципальных образованиях появились молодежные парламентские формирования, достигнув общего числа в 39 формирований на 43 муниципалитета. Таким образом, молодежное парламентское движение распространилось на 90% территорий в Челябинской области. Такого количества молодежных парламентских формирований наша область еще не знала. 

Кроме количественных, растут еще и качественные показатели. Все больше молодежных структур на местах занимаются реальной, конструктивной деятельностью, а не просто существуют на бумаге. Это прекрасно продемонстрировал конкурс на лучшее молодежное парламентское формирование Челябинской области.

На данный момент почти готов реестр молодежных парламентских формирований, содержащий контактные данные председателей и кураторов молодежного парламентаризма на местах. Планируется и выпуск данного реестра ограниченным тиражом, что позволит отладить взаимодействие между молодыми лидерами.
Постоянно идет работа по отстройке коммуникации через сеть интернет. Многие члены общественной молодежной палаты при Законодательном Собрании депутатов Челябинской области, включая все ее руководство, завели блоги на платформе LiveJournal, ведут свои микроблоги в Twitter, имеют страницы в социальных сетях Vkontakte и Facebook. Это говорит о реальном прорыве в блогосфере в среде молодежного парламентаризма.
Членами комиссии по развитию молодежного парламентаризма неоднократно проводились он-лайн совещания Vkontakte, где у комиссии имеется собственная группа.

Считаю, что развитие интернет-коммуникации через блогосферу является залогом успешной и плодотворной работы на местах. 

Чем больше молодые парламентарии будут обмениваться своим опытом и знаниями, тем продуктивнее будет процесс развития молодежного парламентаризма.
Председатель комиссии




Владимир Емельянов
